	Школа:  

	Наставни предмет: Техника и технологија
	Датум реализације: 

	Разред: V
	Реализатор: 


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 17. и 18. ЧАС 

	Наставна тема: 
Собраћај
	Наставна јединица: 
Правила и прописи кретања пешака, возача, бицикала и дечијих возила (ролери, скејт, тротинет) у саобраћају - рачунарска симулација или саобраћајни полигон

	Тип часа: Утврђивање 

	Циљ часа: 

- утврђивање знања о правилном понашању пешака и бициклиста у саобраћају
- оспособљавање ученике да анализирају и доносе правилне закључке о понашању пешака и бициклиста у саобрфаћају
- развијање код ученика осећаја одговорности и обавезе правилног  понашања у складу са саобраћајним прописима и правилима

	Кључне речи: пешак, бициклиста, пешачки прелаз, пешачко острво, прелаз преко пруге, симулација раскрснице

	Исходи по програму: 

• разликује безбедно од небезбедног понашања пешака, возача бицикла и дечијих возила

   • показује поштовање према другим учесницима у саобраћају

	Операционализација исхода

	Постигнућа ученика
	Образовна (материјално-сазнајна)
	Ученици ће умети да:

- својим речима објасне како треба да се понашају у саобраћају, као пешаци и бициклисти

- анализирају симулиране ситуације и извуку правилне закључке

	
	Функционална (развојна)
	Ученици ће знати да:

- као пешаци или бициклисти, примењују правила саобраћаја на улици, тротоару, бициклистичкој стази, пешачкој стази и сл.

	
	Васпитна
	Ученици ће:

- развијати осећај одговорности за своју и туђу безбедност 

- развијати саобраћајну културу

	Облици наставног рада
	фронтални и индивидуални

	Наставне методе
	вербална, илустративно-демонстративна метода,  учење путем открића

	Наставна средства
	  мултимедијална презентација, уџбеник, интернет

	Наставни објекат
	Дигитална учионица

	Корелација
	биологија

	Литература
	Техника и технологија за 5. разред основне школе, МИГ ДАКТА, Београд, 2018., интернет 

	Иновације
	Мудл

	Самоевалуација и корекција
	· посматрање ангажованости, самосталности и кооперативности

· продукти ученичких активности

· белешке, разговори

· оцена часа од стране ученика 

	Напомене, запажања
	


Артикулација часа

	Уводни део часа

(10 мин.)


	1. фаза

(10 мин.)
	Наставник: поставља питања за обнављање градива из претходне лекције, мотивише, похваљује

· посебно истиче важност значења безбедности у саобраћају

· најављује и истиче циљ часа:
· на табли исписује наслов: 

Правила и прописи кретања пешака, возача и бицикала у саобраћају - рачунарска симулација 

Ученици:

· одговарају на питања, записују наслов 

	Главни део часа

(75 мин.)
	2. фаза

(20 мин.)
	Наставник покреће симулације различитих ситуација у саобраћају и позива ученике да се активно укључе у коментарисање и анализу сваке ситуације посебно.
Ученици гледају, анализирају и коментаришу симулиране ситуације, повезују садржаје са раније стеченим знањима.

	
	3. фаза (15 мин.)
	Наставник покреће друге симулације
· https://www.youtube.com/watch?v=IlP1b-97tIY и 
· https://www.youtube.com/watch?v=VBiWSRLVdoQ&t=31s  
различитих ситуација у саобраћају и позива ученике да се активно укључе у коментарисање и анализу сваке ситуације посебно.
Ученици гледају, анализирају и коментаришу симулиране ситуације, повезују садржаје са раније стеченим знањима.

	
	4. фаза (40 мин.)
	Наставник позива ученике да користећи раније израђене моделе знакова, средстава и раскрснице, поставе ситуацију на раскрсници анализирају правила кретања
Ученици договарају се, постављају симулацију, анализирају је и објашњавају правила кретања

	Завршни

део часа

(5 мин.)
	5. фаза (5 мин.)
	Наставник оцењује активност и радове у образац за праћење, уноси запажања и најављује нову наставну јединицу. 

Ученици пакују материјал и алат и поспремају своја радна места


Изглед табле

	Правила и прописи кретања пешака, возача и бицикала у саобраћају - рачунарска симулација 


	


